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DOB Koblenz, 16.10.2015
10-Haupt- und Personalamt Tel.: 0261 129 1214
In Absprache mit Amt/EB: 
65-Zentrales Gebäudemanagement 
 

AW/0147/2015 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0139/2015 
 
 

Beratung im Stadtrat am 15.10.2015, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der BIZ-Ratsfraktion: Baukosten städtische Kindertagesstätten 
 
 
Antwort:  
 
 

1. Wie hoch waren die Baukosten (im Haushalt eingestellt: Oberwerth 2.803.350 €, 
Rauental 2.895.650 €, Güls 2.562.550 €)? 
 

Die aktuellen Baukosten beziffern sich wie folgt:  
 
Kita Oberwerth: 2.374.187,72 € 
Kita Güls: 1.938.692,34 € 
Rauental: 2.160.409,81 € 
 
Derzeit liegen noch nicht alle Schlussrechnungen vor, sodass zurzeit noch keine 
Aussage über das komplette Kostenvolumen der Maßnahmen getroffen werden kann. 
Voraussichtlich erfolgt die Vorlage der Rechnung bis Ende Oktober. 
 
 

2. In welcher Höhe sind bisher Zuschüsse eingegangen (im Haushalt eingeplant: 
Oberwerth 529.000 €, Rauental 643.000 €, Güls 520.000 €)? 
 

Die Zuschüsse sind wie folgt eingegangen: 
 

Kita Schmetterlingsgarten / Oberwerth:  476.242,20 € 
Kita Kunterbunt / Rauental:    579.028,50 € 
Kita Rappelkiste / Güls:    468.412,20 € 
 
 

3. In welcher Höhe sind Zuschüsse zugesagt? 
 
Es liegen Bewilligungen in folgender Höhe vor:  

Kita Schmetterlingsgarten / Oberwerth:  529.128 € 
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Kita Kunterbunt / Rauental:    643.365 € 
Kita Rappelkiste / Güls:    520.458 € 
 

 
 
 
 
 


